SCALETRON 1410


Avant de commencer la calibration, mettre le jumper dans le mode approprié(0-5v,0-10v,4-20ma ou 0-16ma)





Connecter un multimètre aux signaux de sortie et ajuster le potentiomètre de l'OFFSET une étape à la fois jusqu'à ce que la valeur indiquée soit 0.00V ou 4.00 mA.





Augmenter maintenant cette valeur d'un cran au-dessus du zero. 





Ajuster à présent le potentiomètre du FINE-ZERO à zéro en prenant soin de ne pas descendre sous zero.





Noter aussi que l'ajustement de sortie 0-16ma peut être utilisé pour obtenir une plage négative de 0 à 4ma et une plage normale positive de 4 à 20ma aussi longtemps que l'indicateur peut le supporter.





Dans le cas où l'offset dépasserait la plage négative, ajouter une résistance (de 50k à 200k) entre EXC+ et SIG+





Appliquer les poids connus le plus près possible de la pleine capacité sur le plateau. 





Ajuster le jumper du SPAN et le potentiomètre FINE SPAN pour obtenir la valeur voulue.( si le poids est égal à la pleine capacité, la sortie devrait être ajusté au max( 20ma, 10v, etc)).





Exemple de calcul:


Pour (0-10v) : si 10v = 3000 lbs, poids échantillon = 1000 lbs, faire 1000/3000= 3.333v . ajuster le span à 3.333v .





Pour un signal zero à pleine capacité de (4-20ma): 


signal = 16ma, utiliser 16ma pour le calcul et ajouter à la fin l'offset de 4ma. ex: poids échantillon = 1000 lbs, faire 1000/3000 * 16 = 5.333ma + 4ma  = 9.333ma. ajuster le span jusqu'à 9.333ma. 





Enlever les poids et vérifier le zero ajuster avec FINE ZERO si nécessaire. revérifier ensuite le poids.








